

ΣΕ ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ & ΑΡΧΗ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΟΧΛΗΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

Κων/νου Παπδόπουλου του Ιωσήφ, κατοίκου Μυτιλήνης, οδός Γερμανού Καραβαγγέλλη αρ. 28.

Κ Α Τ Α

Της ιστοσελίδας κοινωνικής δικτύωσης (ηλεκτρονικής εφημερίδας) www.zouglia.gr, που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα.

Έκπληκτος πληροφορήθηκα ότι σε δημοσίευμα - ηλεκτρονική ανάρτησή σας την 04-01-2012 και ώρα 20:42, καταφέρεσθε εναντίον μου στην βάση μίας «ανώνυμης» κατ' αρχάς καταγγελίας, την οποία ωστόσο επικαλούμενοι συμπεράσματα από την αφετηρία ήδη σχετικής «έρευνας» που πραγματοποιήσατε καθιστάτε επώνυμη υποδεικνύοντας ως φορέα και υποκείμενο αυτής υπάλληλο της ΕΥΠ στην Μονάδα Μυτιλήνης με τον οποίο διατηρώ «μακρά» δικαστική διαμάχη κατά την αναφορά στην ηλεκτρονική σας ανάρτηση.

Προ πάντων και χωρίς να έχω προσλαμβάνουσες παραστάσεις από την άσκηση του δημοσιογραφικού λειτουργήματος με εξέπληξε η σπουδή σας όχι μόνο να υιοθετήσετε μία τέτοια καταγγελία που προσβάλλει βάνουσα τον σκληρό πυρήνα της προσωπικότητάς μου, αλλά και να πλειοδοτήσετε επ' αυτής με ιδιαίτερη απαξία δημοσιεύοντας μάλιστα και σχετική φωτογραφία μου κάνοντας λόγο για «... βίο και πολιτεία του διδύμου Μιχαλάκη - Παπαδόπουλου αρχής γενομένης με την ενασχόλησή τους με τα ποδοσφαιρικά ζητήματα για να καταλήξουν στις

ύποπτες δοσοληψίες με τον κόσμο των καυσίμων, αποτελεί κοινό μυστικό, αν όχι καθημερινό αντικείμενο συζήτησης στα καφενεία του νησιού».

Ακόμη και αν ήθελε υποτεθεί ότι ήταν ειλλημένη η απόφασή σας να με παρουσιάσετε ως «λαθρέμπορο καυσίμων» είχατε όχι νομική αλλά ηθική υποχρέωση να ζητήσετε την άποψή μου. Είναι προφανές ότι επιχειρείται με τον πλέον ιταμό τρόπο άνανδρη υπό την ασπίδα της «ανωνυμίας» απόπειρα κατασυκοφάντησής μου με άθλια ψεύδη.

Αναγνωρίζω το δικαίωμα ελευθερίας της γνώμης όπως και την ελευθερία λήψεως ή μεταδόσεως πληροφοριών ή ιδεών, άνευ επεμβάσεως δημοσίων αρχών.

Ωστόσο από τον ενυπάρχοντα στην δημοσιογραφική δραστηριότητα αυξημένο κίνδυνο προσβολής της προσωπικότητας, λόγω της δημοσιότητας που αποτελεί πεδίο δράσεως του τύπου απορρέουν οι λεγόμενες «συναλλακτικές» υποχρεώσεις του τύπου μεταξύ των οποίων αφενός η υποχρέωση σεβασμού της προσωπικότητας και αφετέρου το καθήκον αληθείας που επιβάλλει να προηγηθεί έλεγχος της αλήθειας των πληροφοριών και των ειδήσεων ώστε το περιεχόμενό τους, να συμπίπτει με την πραγματικότητα.

Επί της ουσίας του ηλεκτρονικού δημοσιεύματος, πρέπει να γνωρίζετε ότι υπήρξα επί 4 συναπτά έτη (01-01-2007 έως 31-12-2010) Πρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού Δήμου Μυτιλήνης, ως εκλεγμένος δημοτικός σύμβουλος όπου κατά γενική ομολογία παράξαμε ιδιαίτερα σημαντικό έργο.

Ήδη από τα μαθητικά και μετεφηβικά χρόνια ενασχολούμην με τον αθλητισμό, ως διαιτητής ποδοσφαίρου σε τοπικές κατηγορίες ερασιτεχνικών σωματείων του νησιού.

Την περίοδο 2008-2009 ζητήθηκε η συνδρομή μου στην προσπάθεια οργανωτικής ανασυγκρότησης του ιστορικού σωματείου της πόλης της Μυτιλήνης του νησιού της Λέσβου του «ΑΙΟΛΙΚΟΥ» όπου και προσέφερα άνευ ετέρου τις υπηρεσίες μου, **αμισθί** από την θέση του Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ. της ομάδας, στην οποία και εξελέγην τιμητικά.

Τον Σεπτέμβριο του 2010, μου έγινε η ιδιαίτερα τιμητική πρόταση από το Δ.Σ. της ΠΑΕ ΚΑΛΛΟΝΗΣ να συνδράμω στην προσπάθεια του Συλλόγου που επιχειρούσε την άνοδό του στην Β΄ Επαγγελματική κατηγορία Ποδοσφαίρου.

Προκρίνοντας πάντοτε την προσφορά μου και την διάθεση των όποιων δυνάμεων και γνώσεών μου στα κοινά πράγματα και ιδιαίτερα στην προαγωγή του αθλητισμού στο νησί μας, εντάχθηκα αρχικά ως μέλος στο Δ.Σ. επί Προεδρίας κ. Ταξιάρχη Βέρρου και εν συνεχεία από τον Μάρτιο του 2011 ως Αντιπρόεδρος της «ΠΑΕ ΚΑΛΛΟΝΗΣ» αναλαμβάνοντας την ευθύνη οργανωτικών ζητημάτων αλλά και οικονομικής διαχείρισης.

Ο νυν Πρόεδρος της ΠΑΕ ΚΑΛΛΟΝΗΣ κ. Νικόλαος Μιχαλάκης αναλαμβάνοντας την προεδρία του Συλλόγου, σε ένα ιδιαίτερα χρονικά κομβικό σημείο, όταν λοιποί παράγοντας είτε για λόγους οικονομικούς, είτε κυρίως επαγγελματικούς υποχώρησαν από το προσκήνιο, με δεδηλωμένη την πρόθεσή του να προσφέρει στον τόπο και στον Σύλλογο, ζήτησε την εναργέστερη συμμετοχή και στήριξή μου στην προσπάθειά του για την αθλητική αναγέννηση του τόπου μας.

Του την παρείχα άδολα και χωρίς υποσημειώσεις. Με απόφαση του Δ.Σ. της ΠΑΕ αναπληρώνω τον Πρόεδρο σε όλες τις λειτουργίες και

αρμοδιότητές του, όποτε απαιτείται, πάντοτε αμισθί, χωρίς να έχω λάβει ή να λαμβάνω ούτε ευρώ για τις υπηρεσίες μου. Παρά το γεγονός ότι ουδεμία επαγγελματική σχέση διατηρώ με τον κ. Πρόεδρο (πλην της ΠΑΕ ΚΑΛΛΟΝΗΣ) από την μέχρι τούδε συνεργασίας μας, όχι μόνο ουδέν το μεμπτόν αντελήφθην στις συναλλαγές που πραγματοποιεί, όσων τουλάχιστον γίνομαι κοινωνός από την ενασχόλησή μου με την ΠΑΕ ΚΑΛΛΟΝΗ, αλλά στο πρόσωπό του διακρίνω έναν άοκνο εργάτη, ο οποίος δαπανάται για την πρόοδο και διάκριση του νησιού μας πλέον και όχι μόνο της Καλλονής στο πεδίο του αθλητισμού, δεδομένου ότι επί σειρά ετών βιώναμε (τουλάχιστον στον χώρο του ποδοσφαίρου) καθεστώς «ανυποληψίας».

Πλείστες όσες απορίες γεννώνται και αντίστοιχες υπόνοιες εγείρονται για τα κίνητρα της «καταγγελίας» του φορείς και υποκινητές της, αλλά και την δική σας άκριτη υιοθέτηση και θεώρηση των πραγμάτων. Θα παρέμεινε στα όρια της φαιδρότητας και απλώς θα διασκέδαζε τις εντυπώσεις, εάν αποδειχθεί ότι υποκείμενο της καταγγελίας, είναι ο «συνάδελφός» μου στην ΕΥΠ. Ήδη από σήμερα του ζητώ εγγράφως να σας επιβεβαιώσει ή διαψεύσει, ως προς τούτο.

Ωστόσο ο τρόπος της διαχείρισης από μέρος σας δεν είναι δυνατόν να με αφήσει αδιάφορο και απαθή. Επειδή ακριβώς από την πολυετή ενασχόλησή μου με τα κοινά ουδέποτε απόλαυσα οικονομικά οφέλη ή ανταλλάγματα, έχω την παρρησία να προστατεύσω την τιμή και υπόληψή μου χωρίς ενδοιασμούς και αναστολές. Έχω την δυνατότητα να αξιώνω σεβασμό από ένα έκαστο ο οποίος αποτολμά να θίξει την αξιοπρέπειά μου.

Εάν δεν σεβόμουν την δημοσιογραφική σας πορεία και δεδομένης της αντίληψης που είχα μέχρι σήμερα και εξακολουθώ να έχω ακόμη και

τώρα για την εγκυρότητα σας δεν θα απευθυνόμουν ουδέ καν με εξώδικη ενώπιόν σας αλλά θα προσέφευγα άμεσα στην δικαιοσύνη.

Σας Καλώ λοιπόν άμεσα να αναρτήσετε αυτούσια την απάντησή μου στον ανάλογο χώρο και να αποκηρύξετε τους συκοφάντες και τις αθλιότητές τους οι οποίοι σας δίνω τον λόγο της τιμής μου θα λογοδοτήσουν ενώπιον της δικαιοσύνης με κάθε τίμημα, αποσύροντας ταυτόχρονα το συκοφαντικό δημοσίευμα από τον διαδικτυακό τόπο όπου το αναρτήσατε.

Είμαι διαθέσιμος για κάθε έλεγχο τραπεζικών λογ/σμών, περιουσιακών στοιχείων εμού και της οικογενείας μου, εν τη στενή και ευρεία έννοια, αναδρομικά σε βάθος ετών.

Στην πολυετή μου διαδρομή λόγω της υπαλληλικής μου ιδιότητας δεν δημιούργησα ιδιαίτερη περιουσία. Το μείζον «περιουσιακό» μου στοιχείο το πλέον πολύτιμο αγαθό δια του οποίου απολαμβάνω της εμπιστοσύνης της τοπικής κοινωνίας είναι το όνομά μου «Κώστας Παπαδόπουλος».

Αυτό το άυλο «περιουσιακό» μου στοιχείο θα το διαφυλάξω με κάθε τίμημα.

Με την ρητή επιφύλαξη κάθε νόμιμου δικαιώματός μου, Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής, παραγγέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς τον καθού απευθύνεται για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην έκθεση επίδοσης.

Μυτιλήνη 05 - 01 - 2012
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
του Εξωδίκως Προσκαλούντος
ΛΑΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
Γ. ΒΟΣΤΑΝΗ 32
Τηλ.: 22510-40478